



Rıza Perçin: Birlikte başaracağız

■ ANTALYASPOR Başkanı Rıza Perçin, Alanyaspor maçının ardından teşekkür mesajı yayımladı. Başkan Perçin "Biz ligde kalacağımıza yürekten inanıyoruz" dedi. 7'de

REKTÖR ÖZKAN'DAN KEMER ÇIKARMASI



■ AKDENİZ Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Özlenen Özkan, Kemer'de bir dizi resmi ziyaret ve inceleme programı gerçekleştirdi. Rektör Özkan, güçlendirme ve tadilat çalışmalarını devam eden Kemer Uygulama Oteli inşaatını da inceledi. 6'da

ANTALYA ekspres

6 MAYIS 2026 ÇARŞAMBA

YIL: 43 SAYI: 14547 FİYAT: 7 TL



4 ülkeden 501 koşucu Run to Sky'da buluşuyor

■ CORENDON 12. Tahtalı Run to Sky, 8-10 Mayıs 2026 tarihleri arasında dünyanın dört bir yanından gelen sporcuların 'denizden gökyüzüne' uzanan efsanevi parkurlarda buluşturacak. 7'de



Anneler Günü'nde fırsatçılar iş başında

■ SERALARDAN çıkış fiyatı 10 ila 20 TL olan güllerin çiçekçilerde 200 TL'ye satıldığını söyleyen gül yetiştiricileri dert yandı. 2'de



Ancılık kursları yoğun ilgi görüyor

■ Büyükşehir Belediyesi'nin ancılığı yaygınlaştırmak amacıyla Atatürk Eğitim ve Sanat Merkezi'nde açtığı kurslar yoğun ilgi görüyor. 2'de

TURİZMDE '9 GÜN' VE İKİ BAYRAM SEVİNCİ

Bayram tatilinin 9 güne çıkartılması ve bu yıl Pfingsten Bayramı'na denk gelmesi dolayısıyla turizmde yüksek sezon açılışı iki bayramla yapılacak. Otellerde doluluk oranının yüzde 100 olması bekleniyor

OTELLERDE BEKLENTİ ARTTI

■ KURBAN Bayramı tatilinin 9 gün olarak açıklanması turizm sektöründe sevinçle karşılandı. Bu dönemin Hristiyanların mayıs ayının ikinci yarısındaki Pfingsten Bayramı ile de birleşmesi, otellerde yoğun hareketlilik beklentisine yol açtı.

ERKEN AÇIKLAMA İYİ OLDU

■ AKTOB Başkanı Kavaloğlu, "9 günlük tatilin Haziran'ın birinci haftasına kadar çok yoğun doluluk yaratacağını düşünüyorum" dedi. POYD Başkanı Saatçioğlu, "Cumhurbaşkanımızın 1 ay önce açıklamayı yapmış olması sevindirici" diye konuştu. 6'da



OTELLER YÜZDE YÜZ DOLACAK

KAAN KAŞIF KAVALOĞLU

HAKAN SAATÇIOĞLU

Ekmek fabrikasında teknoloji ve kalite

■ KEPEZ Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, Kepez Vakfı bünyesinde faaliyet gösteren ekmeğin fabrikasını ziyaret etti. 2'de



Robotik cerrahide simülasyon eğitimi

■ ALANYA Eğitim ve Araştırma Hastanesi'nde robotik cerrahi alanında kapsamlı simülasyon eğitim programı düzenlendi. 5'te



Turizm tesisi yargıya takıldı



■ GAZİPAŞA Kuru Sahili'ne ilişkin verilen 'ÇED Gerekli Değildir' raporu mahkeme tarafından iptal edildi. 5'te



Tarıma özel sosyal güvenlik modeli

■ ANTALYA Ticaret Borsası Başkanı Ali Çandır, Sosyal Güvenlik Kurumu İl Müdürü Mehmet Tanrıöver ile bir araya geldi. 4'te



MOTOKURYE KAZADA HAYATINI KAYBETTİ

3

İŞ DÜNYASINDAN VİZE SERBESTİSİ TALEBİ

TÜSİAD Başkan Yardımcısı Perihan İnci, Avrupa ile Türkiye arasında vize ve gümrük serbestisinin bir an önce hayata geçmesi gerektiğine vurgu yaptı

YÖRSİAD'IN KONUSU İNCİ

■ YÖRSİAD'IN Mayıs ayı toplantısına konuk olan TÜRKONFED ve TÜSİAD Başkan Yardımcısı, İnci Holding Yönetim Kurulu Üyesi Perihan İnci, önemli açıklamalar yaptı. 4'te



FAHRETTİN HEPKESKİN



DÜNYACA ÜNLÜ SAHİLE İŞ MAKİNELERİ GİRDİ

4



Malum 'Aile Yılı'ndayız

Simru SİLAHTAROĞLU >2'de



'Böyle Küçük Şeyler'

Fahrettin HEPKESKİN >5'te

GÜLÜN FİYATI SERADAN ÇIKINCA KATLANIYOR

Antalya'da seralarda 10-20 TL'ye satılan güller, çiçekçilerde 150-200 TL'ye kadar çıkıyor. Artan maliyetler ve ithal ürün baskısı altında ezilen üreticiler, kazancın büyük bölümünün aracılara gittiğini söylüyor

ANTALYA'DA seralarda binbir emekle üretilen ve özenle toplanan, seradan çıkış fiyatı tanesi yaklaşık 10 ile 20 TL olan güllerin çiçekçilerde 200 TL'ye satıldığını söyleyen gül yetiştiricileri para kazanamamaktan dert yanarken, asıl parayı araçlar ve son tedarikçilerin kazandığını söyledi.

Kırmızı rengi başta olmak üzere çeşit çeşit renkleri ile Sevgililer Günü ve Anneler Günü gibi özel günlerde insanların en çok tercih ettiği hediyeler arasında yer alan gül üreticiden 10-20 TL'ye alınırken, çiçekçilerde ise 150-200 TL'den başlayan fiyatlarla satışa sunuluyor. Gül üreticisi Mehmet Bolat seralarda binbir emekle üretilen ve özenle toplanan ürünlerde üreticiden çok aracı ve satıcının kazandığını belirtti. Yaklaşık 20 yıldır Antalya'da gül ve çeşitli çiçek türlerinin üretimini yaptığını belirten Bolat, "Kepez Aktoprak Mahallesi'nde üretim ile uğraşyoruz. Açık ve kapalı alanda 2005 yılından bu yana da gül, papatya celbere, gileor, ayçiçeği üretimi yapıyoruz. Hepsine rağbet oluyor" dedi.

"YERLİ ÜRETİME BAKAN OLMUYOR"

Özellikle Sevgililer Günü gibi özel günlerde rağbetin arttığını ancak ithal ürünler nedeniyle yerli üretime talebin düştüğünü belirten Bolat, "Sevgililer günü kış ayına denk geldiği için kök başından 2-3 dal kesebiliyoruz. Bahar aylarında ise Anneler Günü'nde Mayıs ayında bir kökten 5-6 dal kesiliyor. Hasadımız çoğalıyor, ama fiyat düşüyor. Her özel günde ithal ürün muhabbeti oluyor. Sevgililer Günü'nde bir dal ürün 50 TL'ye giderken, Anneler Günü'nde 20-30 TL'ye satabiliyoruz. Bu aylarda ithal ürün fazla geldiği için yerli üretimde fiyatımız düşüyor. Yerli üretim gülün 50 TL'ye satışı varken, ithal ürün geldiği zaman yerliye bakan olmuyor, ithal



ürüne dönülüyor" ifadelerini kullandı.

"İTHAL ÜRÜN YERLİNİN FİYATINI DÜŞÜRÜYOR"

Vitrinlerde yerli üretimden çok ithal ürünlerin satışının tercih edilmesi nedeniyle kazanamadıklarını söyleyen Bolat, "Açık artırma usulü kooperatif ile çalışıyoruz. Müşterinin arz ve talebine göre fiyat belirliyor. İthal ürün geldiği zaman toptancılar bunlara yönelince bizim ürünlerimizin fiyatı düşüyor. Gümrük fiyatı ne kadar üreticiyi korumak için yüzde 45'e çıkarılmış olsa bile her türlü bizim ürünlerimizin fiyatı düşüyor. Bu sene bin TL'ye nakit olarak aldığımız kaliteli bir gübrenin çuval fiyatı 3-4 bin TL. Birçok üretici kiracı, bu sene dönümünü 100 bin TL'ye tuttuğu araziye, ikinci sene 150 bin TL peşin para isteniyor. Yer sahibi 'İşine gelirse, ya tut ya çık' di-

yor. Ben bu ürünü diktiğim zaman 7-8 sene hasat alıyorum. Bir yıl masraf yapıp çıkar sam komple zarardayız. Bir dönüme 5 bin fida dikiliyor" ifadelerini kullandı.

"BİR DAL GÜL 10-20 TL'YE ALINIYOR"

Yaklaşan Anneler Günü nedeniyle güle olan talebin arttığını ancak kendilerinden 10-20 TL'ye alınan bir dal gülün çiçekçilerde 150-200 TL'ye satıldığını belirten Bolat, "Şu anda bir dal gülün bizden çıkışı 10-20 TL, bir çiçekçiye gittiğin zaman bu rakam en düşük 150-200 TL'yi buluyor. Güllün kalitesine, boyuna göre fiyatlar değişiyor. Şu anda bizde en kaliteli birinci sınıf 70 santimetre boyunda, 4 santimetre kelle çapında bir gülün bizden çıkışı 20 TL, gün geliyor 20 TL'ye, gün gelir sifıra, günü gelir 50 TL'ye gider ürün. Ama bu rakam 200 TL oluyor. O dönemdeki müşterinin talebine ve yoğunluğuna göre bunun gibi fiyat değişikliği olabiliyor. Ama genel olarak piyasa bu şekilde. Anneler günü yaklaşmasına rağmen şu anda çok fazla bir talep yok. Mayıs ayına girmeden önce fiyat bile verilmeyordu. Kolilere nakliye ödüyoruz, bize zarar veriyordu. Şu anda ise küçük de olsa bir kıpırdama var. Dalı 10 ile 20 TL bandında alınıyor" dedi. İHA



HAYATA GÜLÜMSE
Simru
SİLAHTAROĞLU

Malum 'Aile Yılı'ndayız

Malumunuz Ankara, 2026-2035 dönemi 'Aile ve Nüfus 10 Yılı' olarak belirlendi. Ardından da anne adaylarına müjde yine Ankara'dan geldi. Ve de Resmi Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe giren kararnameye göre, anne adaylarının doğum izni 16 haftadan 24 haftaya yükseltildi. Kararnameye göre, kamu ve özel sektörde çalışan anneleri kapsayan düzenleme ile izin süresi doğum öncesi 8 hafta, doğum sonrası 16 hafta olmak üzere toplamda 24 haftaya yükseltildi. Bu haber anneler için yerinde ve güzel bir haber.

Yeni düzenleme Resmi Gazete'de yayımlanan kanunla çalışan kadınlara verilen doğum izni süresi, önemli ölçüde artırılmış oldu. Düzenleme; kamu, özel sektör ve güvenlik birimleri dahil geniş bir çalışan kesimini kapsıyor. Dahası, belirli şartları taşıyanlara geriye dönük olarak ek 8 hafta izin hakkı tanındı. Böylece doğum sürelerine ilişkin önemli değişiklikler yapılmış oldu. İzin süresi dolanlar için talepler ve daha fazlası, maddeler halinde sıralanan mevcut değişikliklere de siz göz atın. Zira bazı diğer maddelerin yürürlüğe girişinin 6 ay sonra olacağı belirtilmiş.

Aile Yılı'ndayız malum.

Evet bir iyi haber, bir de kötü haber. İyi haberi verdik gelelim emekliyi hayal kırıklığına uğratan habere. Lafı dolandırmadan, emeklinin Kurban Bayram'ı ikramiyesine zam yok, ikramiye 4 bin lira. Çalışma Bakanımız Kurban Bayram'ında emeklilere ödenecek ikramiyenin 4 bin lira olacağını açıklayarak noktayı koydu. Oysa emeklinin talebi daha yüksekti ancak, zam kapısı kapandı. Peki, bu rakam bayram da emeklinin yüzünü güldürecek mi? Bir kilo et alamayan emekli, bu ikramiye ile nasıl kurban kesecek? Yani emekli, bayram bereketinden yararlanamayacak öyle mi?

Bu arada sadece emekli mi, dar ve sabit geliri de yaşanan yüksek enflasyonda kurban kesebilir mi; günün sonunda vatandaş için her gün bir şeylerden vazgeçme oldu. İkramiye ödemelerinin 20-25 Mayıs tarihleri arasında banka hesaplarına yatırılması bekleniyormuş. Pahalılığın temposu ise devam ediyor, fiyatlarda düşme şöyle dursun, aksine ivme kazanıyor. Çarşı pazar gitmekten bile çekinen halk, enflasyonun düşeceğine de pek inanmıyor. Ve dahi sabır artık selamet gibi görünmüyor. Durum bu. Kalın sağlıcakla.

Büyükşehir'in arıcılık kurslarına yoğun ilgi



BÜYÜKŞEHİR Belediyesi'nin Antalya'da arıcılığı yaygınlaştırmak, üretime teşvik etmek ve desteklemek amacıyla Atatürk Eğitim ve Sanat Merkezi'nde (ATASEM) açtığı kurslar yoğun ilgi görüyor.

Antalya Büyükşehir Belediyesi Başkanlığı, yerelden kalkınma hedefleri doğrultusunda üretime ve üreticiye desteğini sürdürüyor. Büyükşehir Belediyesi, Antalya'da arıcılık faaliyetlerinin yaygınlaşması ve geliştirilmesi amacıyla ATASEM'lerde kurs düzenliyor. Unçalı ATASEM'de açılan arıcılık kursları bu yıl da vatandaşlardan büyük ilgi gördü.

84 SAAT EĞİTİM ALDILAR

Arıcılık ile ilgili bilgi ve tecrübelerini geliştirmek isteyen ve arıcılığa sıfırdan başlayan kursiyerler 84 saatlik eğitim aldı. Kursiyerler eğitimin sonunda sınava tabi tutularak, başarılı olanlar arıcılık belgesi almaya hak kazanıyor. 2026 yılı ikinci dönem ile birlikte toplamda 58 kursiyer kursu başlarıyla tamamladı.

"KURSLARIMIZ DEVAM EDECEK"

Arıcılık kursu ile ilgili bilgi veren Tarımsal Hizmetler Dairesi Başkanlığı'nda Ziraat Mühendisi Eğitmen Fatma Tülek, kurslara duyulan ilgiden memnun olduklarını belirterek, "Dönem boyunca arı bakımı ve modern arıcılık teknikleri gibi

konularda 84 saatlik ders aldılar. Kursu başlarıyla tamamlayan kursiyerlerimiz Milli Eğitim Bakanlığı onaylı arıcılık sertifikası almaya hak kazandı. Antalya'da arıcılığın yaygınlaşmasını hedefliyoruz. Bu doğrultuda kurslarımız yine devam edecek" dedi.

TOPRAĞA DÖNÜŞ İÇİN İYİ BİR TEŞVİK

Arıcılık kursiyerlerinden Ahmet Yavuz, emekli oldukları sonra tarımla uğraşmaya başladığını belirterek, "Arıcılık ilgilili hiçbir şey bilmiyordum ama kurslar oldukça verimli geçti. Sertifikamızı aldıktan sonra kovanlarımızı alıp arılarımızı yetiştirmeye, üretim yapmaya başlayacağız. Gelecek nesillere bu bilgilerimizi de aktaracağız. Belediyemizin böyle eğitim hizmetleri çok güzel. Bu imkanları sağladığı için Büyükşehir Belediyemize çok teşekkür ederiz" dedi.

"TECRÜBELİ ARICILARLA BULUŞTUK"

Gıda Mühendisi kursiyer Merve Daşdelen ise "Süreklili tüketici konumundaydık. Kursumuzda arıcılık yapan tecrübeli arıcılar var onların da tecrübelerinden faydalandık. Bizim için kurslar iyi bir gelişim süreci oldu. Hibe desteklerini öğrendik. Güzel bir serüven oldu bizim için. Belgemi alıp benim için ek iş olacak arıcılığı yapmaya başlayacağım" diye konuştu. İHA

Ekmek üretimine teknoloji dokunuşu

Kepez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, Kepez Vakfı bünyesinde faaliyet gösteren ekmek fabrikasını ziyaret ederek üretim süreçlerini yerinde inceledi

KEPEZ Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, Kepez Belediyesi'nin iştiraki olan Kepez Vakfı bünyesinde ekmek fabrikasını ziyaret etti. Üretim alanlarını gezen Başkan Kocagöz, yeni alınan makineler ve üretim süreçleri hakkında detaylı bilgi aldı. Ziyaret sırasında yapılan yatırımları değerlendiren Başkan Kocagöz, üretim altyapısının yenilediğini ve teknolojinin tüm imkanlarının üretime entegre edilmesiyle tesisin önemli bir seviyeye ulaştığını belirtti.

Başkan Kocagöz, açıklamasında Kepez



Vakfı ekmek fabrikasının sadece Antalya'da değil, Türkiye genelinde bilinirliğe ulaştığını belirterek, "Burada yönetimi yenilerken ma-

kinelerimizi de yeniledik. Üretimle ilgili teknolojinin getirdiği her ne varsa uyguluyoruz. Üretimde kaliteyi artıran yatırımlara değinen Başkan Kocagöz, "Dört gün raf ömrü olan bir ürünü dört aya kadar uzatabilecek vakumlu makineler kazandırdık. Hassas terazilerle üretimde standartları yükselttik" ifadelerini kullandı.

"GLÜTENSİZ ÜRETİM SOSYAL SORUMLULUK OLARAK GÖRÜLÜYOR"

Çölyak hastalarına yönelik glutensiz ürün üretiminin önemine dikkat çeken Başkan Kocagöz, bu alandaki çalışmaların bir sorumluluk olarak gördüklerini belirtti. Kocagöz, "Glütensiz ürünler çölyak hastaları için çok önemli. Bu ürünleri kaliteli şekilde üretmek bizim için bir sorumluluktur." dedi. 9 Mayıs Çölyak Farkındalık Günü kapsamında düzenlenecek etkinliğe de değinen Başkan Kocagöz, "9 Mayıs günü saat 13.00'te Kent Meydanı'nda bir etkinlik gerçekleştireceğiz. Tüm vatandaşlarımızı davet ediyoruz" ifadelerini kullandı.

"DERDİMİZ ÇARE OLABİLMEK, İNSANLARA FAYDALI OLABİLMEK"

Ürünlerin piyasa fiyatlarının oldukça altında vatandaşlara sunulduğunu belirten Başkan Kocagöz, bu sayede daha fazla kişiye ulaştıklarını ifade etti. Online satışların da önemli ölçüde arttığını dile getirerek, "Derdimiz çare olabilmek, insanlara faydalı olabilmek" diye konuştu. İHA



ANTALYA'DA yapılan denetimlerde, 4 özel hastanenin yenidoğan ünitelerinde usulsüz faturalandırma ve yanlış uygulamalarla SGK'yı zarara uğrattığı tespit edildi. Hastanelere toplam 64 milyon TL'ye yakın idari para cezası uygulanırken, "nitelikli dolandırıcılık" suçlamasıyla savcılığa suç duyurusunda bulunuldu. **DHA**

Çarşamba	Pazartesi	Cuma	Cumartesi	Pazar	Pazartesi	Salı
23 17	21 11	23 15	20 11	21 11	21 12	20 15
23 17	26 18	23 15	20 11	21 11	21 12	20 15
19 9	21 11	19 11	10 8	11 8	13 8	17 6
24 15	24 14	20 12	17 12	20 8	22 11	23 14

SİLAHLI SUÇ ÖRGÜTÜNE AĞIR CEZA YAĞDI

Antalya'daki 'Daltonlar' suç örgütü davasında 26 sanık, silahlı örgüt kurma ve nitelikli suçlardan 5 yıl 8 ay ile 32 yıl 1 ay arasında değişen hapis cezalarına çarptırıldı. Mahkeme bazı sanıkların tutukluluğunun devamına karar verdi

ANTALYA'da 'Daltonlar' suç örgütü' davasında yargılanan 30'u tutuklu 35 sanıktan 26'sı, 5 yıl 8 ay ile 32 yıl 1 ay arasında değişen hapis cezalarına çarptırıldı.

Antalya Cumhuriyet Başsavcılığı Terör ve Örgütlü Suçlar Bürosu'nca hazırlanan iddianamede; 'Daltonlar' olarak adlandırılan yapı, Antalya merkezli, hiyerarşik düzende faaliyet gösteren ve kendi aralarında görev paylaşımı bulunan suç örgütü olarak tanımlandı. Yurt dışında firarı olan örgüt lideri 'Can Dalton' lakaplı Beratcan Gökdemir ve yöneticilerinin talimatıyla hareket eden örgüt üyelerinin, suçları örgütsel yapı içinde işledikleri tespit edildi. İddianame, Antalya 3'üncü Ağır Ceza Mahkemesi tarafından kabul edildi.

ÇOK SAYIDA MÜHİMMAT ELE GEÇİRİLDİ

İddianamede; 2024 yılı boyunca Antalya genelinde 'Daltonlar' örgütüne yönelik 14 eylem belirlendi. Cumhuriyet Başsavcılığı koordinasyonunda yapılan operasyonlarda 42 şüpheli hakkında işlem yapıldı, 30'u tutuklandı, örgüt yönetimin-

deki Bünyamin Yıkar'ın firarı olduğu bildirildi. Ayrıca Bünyamin Yıkar hakkında Interpol tarafından kırmızı bülten çıkarıldığı belirtildi. Aramalarda 2 el bombası, 34 tabanca, 5 av tüfeği, 972 tabanca mermisi, 3 balistik yelek ve çok sayıda mühimmat ele geçirildi.

EYLEMLERİN ÇOĞU 2024 YILINDA YAPILDI

Eylemlerin çoğunun 2024 yılı Mart ve Ağustos ayları arasında Antalya'nın Kepez ve Konyaaltı ilçelerinde işlendiği, mağdurların büyük bölümünün aynı çevreden kişiler olduğu kaydedildi. İddianameye göre örgüt üyelerinin, mağdurları silahlı tehdit ettiği, bazılarını zorla araçlara bindirip darbettikleri, iş yerlerine zarar verdikleri ve örgüt adını kullanarak para talep ettikleri dosyada yer aldı.

'ÖDE YOKSA BOMBALAYACAĞIZ' TEHDİDİ

İddianamede; örgüt mensuplarının eğlence mekanları ve galerilerden 5 ila 20 milyon lira arasında değişen paralar istedikleri, ödemeyi reddeden işletmelere saldırılar dü-

zenledikleri belirtildi. Örgüt yöneticilerinin, yurt dışından sanal medya üzerinden görüntülü aramalarla işletme sahiplerini tehdit ettiği, mağdurlara, 'Öde yoksa bombalayacağız' mesajları gönderdikleri belirlendi. Savcılık, örgütün kentte korku ve baskı düzeni kurduğunu belirterek, sanıkların 'Silahlı suç örgütü kurma ve yönetmek, nitelikli yağma, tasarlayarak öldürmeye teşebbüs, tehdit, kişiyi hürriyetinden yoksun kılma, mala zarar verme, tehlikeli madde bulundurma' suçlarından cezalandırılmalarını talep etti.

KARAR DURUŞMASI GÖRÜLDÜ

30'u tutuklu 35 sanığın yargılandığı karar duruşması görüldü. Mahkeme heyeti, 22 sanığı 'Suç işlemek amacıyla kurulmuş örgüte üye olma', 'Olası kastla silahla yaralama', 'Nitelikli yağma', 'Silahlı tehdit', 'Mala zarar verme', 'Cebir veya tehditle kişiyi hürriyetinden yoksun kılma' ve 'Ruhatsız ateşli silahlarla mermileri satın alma veya bulundurma' suçlarından 5 yıl 8 ay ile 32 yıl 1

ay arasında hapis cezalarına çarptırıldı. Sanıklardan 14'ünün tutukluluğunun devamına, 6'sının tahliyesine, 1'inin tutuklanmasına, 8'inin de beraatine karar verildi. 18 yaşından küçük 5 sanıktan 4'ü ise aynı suçlardan 5 yıl 8 ay ve 30 yıl 5 ay arasında hapis cezalarına çarptırıldı. Yine sanıklardan 2'si tahliye olurken, 1'i beraat etti. **DHA**



Depo yangını söndürüldü

ANTALYA'nın Serik ilçesinde züccaciye dükkanına ait depoda çıkan yangın itfaiyenin müdahalesi sonucu büyümeden söndürüldü.

Serik'e bağlı Kökez Mahallesi'nde 2 katlı apartmanın zemin katında bulunan Tahir Türmen'e ait züccaciye eşyaları bulunan depoda henüz bilinmeyen nedenle yangın çıktı. Vatandaşların ihbarı üzerine olay yerine polis ve itfaiye ekipleri sevk edildi. 2 itfaiye aracının müdahalesi sonunda yangın büyümeden söndürüldü. Yangın nedeniyle depoda bulunan bir kısım malzeme zarar gördü. **DHA**

MEDİKAL SARF MALZEME SATIN ALINACAKTIR

(855) RADYOLOJİ (RADYODİAGNOSTİK) ANABİLİM DALI İHTİYACINA 16 KALEM MEDİKAL SARF MALZEME mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.

İhaleyle ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/678811

1- İdarenin

- 1.1. Adı : ÜNİVERSİTE HASTANESİ BAŞMÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : Dumlupınar Bulvarı 07058 KONYAALTI/ANTALYA
1.3. Telefon numarası : 02422496303
1.4. İhale dokümanının

görülebileceği ve indirilebileceği

internet sayfası : <https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/>

2- İhalenin

- 2.1. Tarih ve Saati : 21.05.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Antalya Akdeniz Üniversitesi Hastanesi Satınalma Müdürlüğü Dumlupınar Bulvarı Kampüs Antalya

3- İhale konusu mal alımının

- 3.1. Adı : (855) RADYOLOJİ (RADYODİAGNOSTİK) ANABİLİM DALI İHTİYACINA 16 KALEM MEDİKAL SARF MALZEME
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : RADYOLOJİ (RADYODİAGNOSTİK) ANABİLİM DALI İHTİYACINA 16 KALEM MEDİKAL SARF MALZEME ALIMI
Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim

edileceği yer : Antalya Akdeniz Üniversitesi Hastanesi

- 3.4. Süresi/teslim tarihi : Sözleşmenin imzalanmasından sonra idarenin ihtiyacına göre idare tarafından yüklenicinin bu sözleşmede belirtilen bildirim esas faks numarasına gönderilen sipariş (malzeme talep formu), faks tarihinden itibaren 30 gün içerisinde İdareye teslim edilecektir.

3.5. İşe başlama tarihi

: Sözleşmenin imzalanmasına müteakip işe başlanacaktır

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

- 4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler: Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler: 4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:

ÜTS Kayıt Belgesi

Yetki Belgesi

4.3.2 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren dokümana ilişkin belgelere ait bilgiler:

Barkod Listesi

Katalog

Teknik Şartnameye Cevaplar ve Açıklamalar

4.3.3. Numune sunulması istenmektedir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, kısmi teklif verilebilir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik e-kılma yapılacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 150 (YüzElli) takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerin Kanununun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de.

Basın No: ILN02461685

Motokurye hayatını kaybetti

ANTALYA'da hafif ticari araç ile çarpışan motosikletin sürücüsü kurye Hakan Yenisolak (30), yaşamını yitirdi.

Kaza, önceki gün saat 21.30 sıralarında Fabrikalar Mahallesi Dumlupınar Bulvarı yan yolda meydana geldi. N.D. yönetimindeki 34 GSG 252 plakalı hafif ticari araç ile motokurye Hakan Yenisolak'ın kullandığı 34 HYL 405 plakalı motosiklet çarpıştı. İhbarla kaza yerine sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. Ağır yaralanan ve olay yerinde kalp masajı yapılan Yenisolak, Akdeniz Üniversitesi Hastanesi'ne götürüldü. Yenisolak, hastanede kurtarılamadı. Yenisolak'ın cansız bedeni Antalya Adli Tıp Kurumu morguna götürüldü.

ANNESİ GÖZYAŞI DÖKTÜ

Bugün Hakan Yenisolak'ın cenazesini almak üzere Antalya



Adli Tıp Kurumu'na, ailesi ve motokurye toplulukları geldi. Acılı anne, cenazenin teslimi sırasında gözyaşlarına hakim olamadı. Yenisolak'ın yakınları,

Adli Tıp Kurumu önünde dua okudu. Yenisolak'ın cenazesi ailesine teslim edilerek memleketi Kahramanmaraş'a götürüldü. **DHA**

Antalya'da vahşi cinayet davasında çarpıcı savunma

ANTALYA'DA boşandığı eski eşi Hanım Biçer'i (30) eşarbyla boğarak öldürmekten tutuklu sanık Hızır Çelik, (33) ilk kez hakim karşısına çıktı. Sanık Çelik, mahkemedeki savunmasında, "O anda

artık kendimi tutamadım, gözümlü kararlı. Yastıkla yüzümü kapattım, yüzünü görmedim. Görmek için yaptım. Hareketsiz yatıyordum, zaten öldüğünü anlamam" dedi.

Antalya Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından hazırlanan iddianamede, şüpheli Hızır Çelik'in, maktul Hanım Biçer'i ikametinde eşarby ile boğarak öldürdüğü ve ardından maktule ait cep telefonunu alarak olay yerinden ayrıldığı belirtildi. Şüphelinin eylemine ilişkin olarak 'kadına ve boşandığı eşe karşı kasten öldürme'



ve 'kişinin ölmesinden yararlanarak hırsızlık' suçlarından cezalandırılması talep edildi.

Duruşmaya tutuklu sanık Hızır Çelik, maktul Hanım Biçer'in ağabeyi müşteki Resul Biçer ile taraf avukatları katıldı.

Hakkındaki suçlamalar tartışılan sanık Hızır Çelik, savunmasında olayın planlı olmadığını ileri sürdü. Çelik, olay günü eski eşiyi görüştüğünü, Hanım Biçer'in kendisine mesaj attığını ve bunun üzerine yanına gittiğini iddia etti. Mahkeme heyeti sanık, müşteki ve taraf avukatlarının savunmalarının ardından, eksik hususların giderilmesi, SEGBİS kayıtlarının çözümünün yaptırılması ve dosyadaki diğer işlemlerin tamamlanması için duruşmayı ileri bir tarihte erteledi. **İHA**



İŞ DÜNYASINDAN VİZE SERBESTİSİ TALEBİ

YÖRSİAD'ın konuğu olan TÜRKONFED ve TÜSİAD Başkan Yardımcısı Perihan İnci Avrupa ile Türkiye arasında vize ve gümrük serbestisinin bir an önce hayata geçmesi gerektiğine vurgu yaptı

YÖRÜK ve Sanayici İş İnsanları (YÖRSİAD) Mayıs ayı toplantısı yapıldı. Toplantıya TÜRKONFED ve TÜSİAD Başkan Yardımcısı, İnci Holding Yönetim Kurulu Üyesi Perihan İnci, Antalya Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Yusuf Hacısüleyman, YÖRSİAD Kurucu Başkanı Semih Beke, YÖRSİAD Eski Başkanı Mustafa Aykut Ege ve çok sayıda demek üyesi ile iş insanı katıldı.



FAHRETTİN HEPKESKİN

EKONOMİMİZ GLOBAL GELİŞMELER KARŞISINDA ZORLANIYOR

Toplantının açılış konuşmasını yapan YÖRSİAD Başkanı Mustafa Alper Oral, Amerika ile Çin arasında görünen ancak etkisi tüm dünyaya yayılan ticaret savaşlarının, birçok ülkenin ve bölgenin bu süreçte dahil olmasıyla birlikte küresel dengeleri yeniden şekillendirdiğini belirterek, "Buna ek olarak güçlü ve otoriter liderlerin öngörülmesi zor politikalar, dünyanın daha belirsiz ve kırılgan bir süreçte doğru ilerlediğini açıkça ortaya koymaktadır. Zaten kırılgan olan ekonomimiz bu gelişmeler karşısında daha da zorlanmakta; bölgemizde yaşanan savaşlar hepimizi doğrudan etkilemektedir" dedi.

YAPISAL REFORM ÇAĞRISI

Türkiye ekonomisine değinen Başkan Mustafa Alper Oral, "Enflasyon, finansmana erişim ve maliyet artışları iş dünyasının en önemli gündem maddeleri olmaya halen devam ediyor. Krediye erişimde yaşanan zorluklar, işletmelerimizin yatırım istahını doğrudan etkiliyor. Üretim maliyetlerindeki artış, enerji giderleri ve kur dalgalanmaları ile belirsizlik, iş dünyamız üzerinde ciddi bir baskı oluşturuyor. Buna rağmen Türkiye'nin üretim gücü, girişimcilik kabiliyeti ve ihracat potansiyeli, her şeyden önce savaş ortamından uzak kalmamız en büyük avantajımız olarak öne çıkmaktadır. Yapısal reformların gecikmeden hayata geçirmeli, mali disiplini sağlamalı; hukuk devleti ilkesinden taviz vermeden, evrensel hukuk ve ekonomi biliminin gerekleriyle ekonomimizi hak ettiği noktaya taşımamız" diye konuştu.

ÜRETİM PARAYA DÖNÜŞMÜYOR

Antalya ekonomisini üç ana başlıkta ele alan Başkan Mustafa Alper Oral, "Çok güçlü bir potansiyele sahip olduğumuzu biliyoruz. Turizm, tarım ve ti-

caretin bir arada güçlü olduğu nadir şehirlerden biriyiz. Ancak mevcut tabloya gerçekçi şekilde bakmamız gerekiyor. Bölgemizde yaşanan savaşlar ve küresel belirsizlikler, turist hareketliliğini ve özellikle nitelikli turist sayısını doğrudan etkilemektedir. Artık sadece doluluk oranları değil, turistin bıraktığı katma değer belirleyici hale gelmiştir. Üretim gücümüz yüksek olmasına rağmen üreticimizin aynı oranda kazanmadığını görüyoruz. Artan girdi maliyetleri, enerji ve lojistik giderleri üreticimizi zorlayan temel unsurlar arasında yer almaktadır. Üretimin varlığına rağmen katma değerinin yeterince oluşmadığını görmekteyiz. Sanayide ise finansmana erişim zorlukları, yüksek maliyet baskısı, nitelikli iş gücü ihtiyacı, altyapı ve planlama eksiklikleri üretim yapan firmaların önünde önemli engeller oluşturmaktadır. Tüm bu tabloya bizi Antalya'nın gücünü koruyabilmesi için turizm, tarım ve sanayiye birlikte güçlendiren daha dengeli bir ekonomik yapıya ve planlamaya ihtiyaç bulunduğunu göstermektedir" ifadelerini kullandı.

PANEL DÜZENLENDİ

Başkan Mustafa Alper Oral'ın konuşmasının ardından moderatörlüğünü Batı Akdeniz Sanayici ve İş İnsanları Federasyonu (BAKSİFED) Başkanı Mustafa Cengiz'in üstlendiği panel başladı. Panelde Perihan İnci ve Mustafa Cengiz ekonomi, şirket yönetimi ve iş dünyasındaki gelişmeleri ele aldılar. Düzenlenen panelde kendi iş hayatı, şirket yönetimi ve ekonomi hakkında önem-



li açıklamalarda bulunan İnci Avrupa ile Türkiye'nin vize serbestisi ve gümrük birliği için anlaşmasını iş dünyası adına büyük önem taşıdığını söyledi.

DENİZ TUTKUNUYUM

Kendisi hakkında konuşan Perihan İnci, Hep esnek olmaya çalıştım. Küçüklükten gelen bazı tabularımız oluyor; ailenizin size öğrettiği şekilde "kabul ediyorum" diyoruz. Zaman içinde her şeyin değişebileceğini görüyorsunuz. Bunu çok erken yaşta fark ettim. Spor da hep hayatımda oldu. Antalya Tennis Kulübü'nün 62. üyesiyim. Çok erken üye oldum; kulübün kurucularından sayılabirim. Denize çok tutkunum. Ortaköy'de denizi gören bir evde ve okul-

da yaşadım. Denizi görmeyen bir yerde yaşarsam ölüyorum diye düşünüyorum. Şimdi de İzmir'deyim" dedi. İnci, "Gençlerle çalışmak beni zorluyor. Bir tecrübe birikimi var. Ben gençlerle çalışırken çok olgunlaştığımı hissediyorum. Bazı yönetim kurulu ortamlarında "kızdırmayın Perihan Hanım"ı durumu oluyor. Ancak gençlerle çalışırken onlara sorumluluk vermemi; o yükü, ya da bir başka deyişle o sorumluluğu yerine getirirken istekle ve keyifle yapmalarını sağlamak gerekiyor" diye konuştu.

DEVRETMİYİ BİLMEK GEREKİYOR

"Devretmeyi kesinlikle düşünmemiz ve planlamamız gerekiyor. Çünkü siz devretmediğiniz süreçte iş gelişmez ve siz ileriye gidemezsiniz" diye Konuşan Perihan İnci, "İşinizi ileriye taşımak istiyorsanız nasıl bir devir yapacağınızı öğrenmeniz ve planlamamız gerekiyor. Dolayısıyla biz gençlerle çalışmayı en başından beri öğrendik. Babamız bize devrederken çok zorlandık mesela. 2001 krizinden hemen sonra babam vefat edince o işleri toparlamak bize çok şey kazandı. Beş kız kardeş, "biz nasıl devrederiz?" diye düşündük. Babamdan sonra koyduğumuz en önemli kurallardan birisi, 3'er yıl başkanlık yapma kuralı oldu. "3 sene buradasın, ondan sonra yoksun" dendiğinde o 3 senede bütün gayretinizi ortaya koyuyorsunuz ve ondan sonra gelecek dönemde desteklemek için fikir üretmeye başlıyorsunuz. Ama kurucu üye patrondur, bunu unutmamak lazım" dedi.

YAPAY ZEKAYA DİKKAT ÇEKTI

'Ben karar alırken veriler hep ön-

plandadır. Ancak sezginin de payını boşa atmamak lazım. Çünkü sezgiler, geçmiş tecrübelerin birikimi olarak ortaya çıkıyor" diyen İnci, Yapay zekâ işi çok hızlandırdı. Bütçeler nedeniyle bazı yatırımları yapamıyorsunuz. "Hemen dönuşeyim" diye bir dünya yok. Elinizdeki makineleri hemen atamazsınız; çünkü onların zamanları dolmadı, kendilerini amorti etmediler. Ancak farklı alanlarda yatırımlar yapıyoruz. Gelecekte mobilite teknolojilerine bakarak elimizdeki ürünleri, makineleri ve yatırımları yok etmeden yeni yatırımlar yapıyoruz" dedi. Perihan İnci, "Bu dönem dayanıklılık dönemi. Bakıtığımızda sistemlerin çok iyi olduğunu görüyoruz. Ancak esneme durumunu da sistemlere adapte etmek gerekiyor" ifadelerini kullandı.

VİZE SERBESTİSİ ŞART

Perihan İnci Avrupa'nın gümrük birliğinin Türk iş insanları için çok önemli olduğunu söyleyen İnci, "Göçmenleri Türkiye'nin kabul etmesi aşamasında Avrupa'yla bir anlaşma yapıldı. Bu anlaşmada üç temel madde vardı: vize serbestisi, Gümrük Birliği anlaşması ve göçmenlerin Türkiye'ye alınması. Ancak bu anlaşmanın şartları yerine getirilmedi; vize serbestisi ve Gümrük Birliği gerçekleşmedi. Bu da ekonomik olarak bizi ciddi şekilde zorluyor. Bir an önce Gümrük Birliği anlaşmalarının ve vize serbestisinin yürürlüğe konması gerekiyor. Bunun iş dünyasının en birinci gündemi olması gerektiğini düşünüyorum. Aksi halde Türkiye çok daha fazla zorlanacaktır" diye konuştu.



Dünyaca ünlü sahile iş makineleri girdi

Bazı oteller ile sahildeki işletmeler, 'yaz sezonuna hazırlık' adı altında tonlarca ağırlıktaki iş makineleri ile dünyaca ünlü Konyaaltı Sahili'nde çalışma yürütüyor

KONYAALTI Beach Park'tan başlayıp Serbest Bölge Kavşağı'na kadar devam eden 7 kilometrelik Konyaaltı Sahili'nin birçok bölgesinde bulunan işletmeler, yaz sezonu hazırlıkları kapsamında inşaat çalışmalarını yürütüyor. Bazı işletmeler hem sözleşmelerine hem Kıyı Kanunu'na aykırı izinsiz uygulamalarda bulunuyor. 5 yıldızlı bir otel önündeki sahil bölümü ile Antalya Büyükşehir Belediyesi'nin iştiraki olan EKDAĞ A.Ş.'nin işlettiği halk plajı bölümüne iş makineleri indirildi. Sahilde güneşlenen turistler arasında çalışma yapan iş makineleri, tepki çekti.

Antalya Barosu Çevre Kurulu Başkanı Avukat Duygu Kozanoğlu, Konyaaltı Sahili ve tüm bu kıyıların kendi ekosistemi ve doğal yapıları olan alanlar olduğunu söyledi. Kozanoğlu, "Aynı zamanda mevzuatta özel korunması gereken alanlardandır. Öte yandan kamunun kullanımına açık olup devletin tasarrufu altında olanlardır. Dolayısıyla bu özelleştirme ya da kullanım hakkının işletmelere devredilmesi, kıyıları üzerinde bunların mülkiyet hakkı varmış gibi düzenleme işlemleri yapmasına olanak sağlamıyor. Bunlar, 'hizmet veriyoruz ya da düzenleme yapıyoruz' adı altında bu ekosistemi, yıllarca



oluşan kumluk tepeleri, buranın doğal yapısını bozmak, daha çok kullanıma açmak ya da işgal alanını genişletmek, daha fazla şezlong yerleştirmek üzere burada bir kıyı tahribatına sebep oluyorlar. Genellikle bu aşkın yapılar ya da alanın dışında kullanımlara ecrimisil ödenerek cezalandırma olduğu söyleniyor. Fakat bu tam tersi şöyle yorumlanıyor; 'Ecrimisilini ödedim. Bu sezon ya da önümüzdeki süreçte bu yasal hakkım.' Sorduğunuz zaman, ilgilendığınız zaman ecrimisil ödediğini, dolayısıyla yasal kapsama alındığını söylüyor. Fakat bu tamamen yanlış, ecrimisil sadece o an haksız kullanıma ilişkin cezadır. Bu durumu yasal hale de getir-

mez" dedi. Konyaaltı Sahili'ndeki işgallerle ilgili ciddi şikayetler aldıklarını belirten Çevre Mühendisleri Odası Antalya Şube Yönetim Kurulu Üyesi, Akdeniz Üniversitesi Çevre Mühendisliği Bölümü'nden Doç. Dr. Güray Doğan ise buradaki işletmelerin sözleşmedeki 6 metre-karelik yapı sınırnı aştuklarına dikkati çekti. Doç. Dr. Doğan, "Özellikle sahili bölen, sahilde erişimi, ulaşımı engelleyen yapıların yapılması, sahile barlar yapılması gibi unsurlar var. Vatandaşın sahile erişim hakkı vardır. Bunu elinden alamazsınız herhangi bir şekilde. Sahile vatandaş erişmeli ve bunu rahatlıkla kullanmalı" diye konuştu. **DHA**



Tarıma özel sosyal güvenlik modelinde sona doğru

ANTALYA Ticaret Borsası (ATB) Başkanı Ali Çandır, Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK) İl Müdürü Mehmet Tannöver ile bir araya geldi. Toplantıda, ATB ile Sosyal Güvenlik İl Müdürlüğü iş birliğinde yürütülen, tarım sektöründe kayıt dışılığın azaltılması ve çiftçilerin sosyal güvenlik şemsiyesi altına alınmasını hedefleyen tarıma özel sosyal güvenlik modeline sona doğru

işmalarının ardından, üretici ve işletmelerin sosyal güvenliğe erişiminde karşılaştığı yapısal sorunları ortaya koymak amacıyla hazırladığımız 'Tarımsal Sektörlerde Sosyal Güvenliğe Erişimde Yapısal Engeller Anketi'ni tamamladık ve kapsamlı bir rapor oluşturduk. Amacımız, tarım çalışanlarının sosyal güvenlik sistemine dahil olmasını teşvik etmek ve sektöre özgü daha kapsayıcı bir yapı oluşturmaktır. SGK Müdürümüz Tannöver'e işbirliği için teşekkür ederim" diye konuştu. SGK İl Müdürü Mehmet Tannöver, tarımın Antalya için stratejik öneme sahip bir sektör olduğunu vurgulayarak, sektörde çok sayıda kişinin istihdam edildiğine dikkati çekti. **DHA**

TURİZMDE 9 GÜN TATİL VE İKİ BAYRAM SEVİNCİ

Kurban Bayramı tatilinin 9 güne çıkarılması ve Avrupa'daki Pfingsten Bayramı ile aynı döneme denk gelmesi, Antalya turizmde yüksek sezonu erkene çekti



KAAN KAŞIF KAVALOĞLU

HAKAN SAATÇIOĞLU

MURATPAŞA TEKELİOĞLU CADDESİ VE KORKUTELİ ANTALYA, ALPARSLAN, FEVZİ ÇAKMAK CADDELERİ VE 845 SOKAK PLANKOTE YAPILMASI İŞİ

MURATPAŞA TEKELİOĞLU CADDESİ VE KORKUTELİ ANTALYA, ALPARSLAN, FEVZİ ÇAKMAK CADDELERİ VE 845 SOKAK PLANKOTE YAPILMASI İŞİ hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/788667

1- İdarenin

1.1. Adı : ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI İMAR VE ŞEHİRCİLİK DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi : ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ YÜKSEK ALAN MAH. A.MENDERES BULV. NO:20 07310 MURATPAŞA/ANTALYA
1.3. Telefon numarası : 2422430627
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası : <https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/>

2- İhale

2.1. Tarih ve Saati : 13.05.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 4. KAT İHALE SALONU-YÜKSEK ALAN MAH. A.MENDERES BULV. NO:20 07310 ANTALYA/MURATPAŞA

3- İhale konusu hizmet alımının

3.1 Adı : MURATPAŞA TEKELİOĞLU CADDESİ VE KORKUTELİ ANTALYA, ALPARSLAN, FEVZİ ÇAKMAK CADDELERİ VE 845 SOKAK PLANKOTE YAPILMASI İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : Toplam Yaklaşık 4.25 Kilometre uzunluğundaki Muratpaşa Tekelioğlu Caddesi (yaklaşık 1.75 km) ile Korkuteli Antalya caddesinin bir kısmı, Alparslan ve Fevzi Çakmak Caddeleri ve 845. Sokakta (2.5 km) yapılacak kaldırım çalışmalarına altlık kullanılmak üzere detaylı plankote yapılması işidir. Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim

edileceği yer : Muratpaşa Tekelioğlu Caddesi ve Korkuteli Antalya, Alparslan ve Fevzi Çakmak Caddeleri ve 845. Sokak
3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihinden itibaren 20(Yirmi) gündür
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 2 gün içinde işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgele- re aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler: Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler .

4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.

4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:

4.4.1. Tek bir sözleşmeye dayalı olarak yapılan büyük ölçekli (1/1000 ila 1/5000 ölçek arası) şeritvari sayısal halihazır harita üretimi işi bitirmiş olmak benzer iş olarak kabul edilecektir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilir.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Mühendislik Hizmetleri/0,72
Sınır değerinin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Bu yıl 26-30 Mayıs tarihleri arasındaki Kurban Bayramı tatilinin Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan tarafından 9 gün olarak açıklanması turizm sektöründe sevinçle karşılandı. Bu dönemin Avrupalı Hristiyanların Mayıs ayının ikinci yarısındaki Pfingsten Bayramı ile de birleşmesi, otellerde yoğun hareketlilik beklentisine yol açtı.

Akdeniz Turistik Otelciler ve İşletmeciler Birliği (AKTOB) Başkanı Kaan Kaşif Kavaloğlu, bayram tatilinin erken açıklanması konusunda Cumhurbaşkanı Erdoğan'a çok müteşekkir olduklarını belirterek, insanların daha rahat tatil programı yapabileceklerini söyledi. Bu yıl sezonu Ramazan Bayramı ve Paskalya tatiliyle birlikte açmayı beklerken, savaş nedeniyle bunun aksadığını belirten Kavaloğlu, "Kurban Bayramı tatilinin uzamasıyla birlikte, özellikle Almanya'da Pfingsten tatili, Hristiyanların yortu bayramıyla bir araya gelmesi, Avrupa'da yaşayan Türklerin de ana vatanlarında tatil yapma isteklerinin devam ediyor olması dolayısıyla, 9 günlük tatil periyodunun haziranın birinci haftasına kadar çok yoğun doluluk yaratacağını düşünüyorum" dedi.

15 Haziran sonrasında yüksek sezonun başlamış olacağını söyleyen Kavaloğlu, "Bu dönem Rusya-Ukrayna savaşı, İran'la İsrail ve ABD arasındaki gerilimin devam ediyor olması çok olumsuz turizm

anlamında. Çünkü turizm savaşı sevmez, refahın, barışın dilidir. Psikolojik ve sosyolojik etkisi dışında bir de finansal etkisini değerlendirilmek zorundayız. Çünkü Avrupa'daki refah seviyesini tehdit edecek boyutlara geldi savaşın etkileri. Rezervasyonlardaki düşüş ve yavaşlamanın da sebebinin bu olduğunu düşünüyoruz. Çünkü bekle-gör politikasına geçti Avrupalı turist profili. Ramazan Bayramımıza denk gelen Paskalya da bu yoğunluğu alamadık ama Kurban Bayramı'na denk gelen Pfingsten tatili itibarıyla bu yoğunluğu alacağımızı düşünüyorum. Sezonu da açmış olacağız inşallah" diye konuştu.

Profesyonel Otel Yöneticileri Derneği (POYD) Başkanı Hakan Saatçioğlu, her sene Antalya'da sezon 15 Nisan'dan itibaren açılırken, bu yıl İran-ABD savaşının bölgede ciddi rezervasyon iptallerine yol açtığını kaydetti. O yüzden mart ve nisan ayları ve Mayıs'ın ilk haftasında dolulukların geçen seneyi yakalayamadığını anlatan Saatçioğlu, "Genelde yüzde 90-95 dolulukları yakalarken bu savaştan dolayı yüzde 65-70 seviyesinde otellerimizi doldurabildik. Şu anda Rusların bayramı var. Bir hareketlilik yaşıyoruz ama eski hareketliliği maalesef göremedik. Dün Cumhurbaşkanımızın yaptığı açıklamaların çok olumlu karşıyoruz. Öncelikle, daha evvelki bayram açıklamalarının hep böyle bir hafta, iki hafta kala açıklanıyordu. Ve otellerimizi biz

zaten doldurmuş oluyorduk. O yüzden bu sene Cumhurbaşkanımızın neredeyse 1 ay önce açıklamayı yapmış olması sevindirici" diye konuştu.

Bu dönemde Antalya'da Rusların bayramı nedeniyle hareketlilik yaşandığına dikkate çekerek POYD Başkanı Yardımcısı Ercan Çek, Orta Doğu'daki savaş nedeniyle bu sezonun çok kötü başladığını hatırlatarak, turizmci olarak sıkıntılı dönemlerde güzel sonuçlar çıkartabildiklerini ve bugünlerde havaların iyileşmesiyle geçen yıla yakın sayılar oluştuğunu anlattı. Rusların bayramı sonrasında Kurban Bayramı tatili için beklentileri olduğunu dile getiren Çek, "Şimdiden dolu periyotlar var ama dolulukları tam olmayan otellerin de ciddi talep alacağımdan eminim. Ve 9 gün olması, Türk misafirin 3-4 günlük tatil alışkanlığının bir kısmını öncesinde, bir kısmını sonrasında gelerek en azından 7-8 güne dayanan bir doluluğun yakalanacağını düşünüyorum. Bu ciddi kriz döneminde bir can suyu olacak bizler için. Kurban Bayramı yüzde 100'ü bulur bütün tesisler. Kaldı ki şu anda doluluklarımız iyi. Ben Antalya bölgesini yüzde 100 olarak görüyorum Kurban Bayramı'nda. Antalya otel anlamında her türlü segmente hitap eden bir bölge. A'dan Z'ye çok farklı tesisler var. Kişi başı 5 bin TL'den 50 bin TL'ye kadar fiyat bulabileceğiniz bir aralıkta Antalya" dedi. **DHA**

Rektör Özkan'dan Kemer çıkarması

AKDENİZ Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Özlenen Özkan, Kemer ilçesinde bir dizi resmi ziyaret ve inceleme programı gerçekleştirdi.

Rektör Prof. Dr. Özlenen Özkan, beraberinde Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Şükrü Özen ve Genel Sekreter Dr. Ali Evren İmre ile Kemer'de ziyaretlerde bulundu. İlk ziyaretini Kemer Adliyesi Cumhuriyet Başsavcısı Gamze Almalı'ya yapan Rektör Özkan, Antalya Cumhuriyet Başsavcısı Vekili olarak yeni görevine atanması nedeniyle Başsavcı Almalı'ya hayırlı olsun dileklerini iletti. Kemer Belediye Başkanı Necati Topaloğlu'na da makamında ziyaret eden Rektör Prof. Dr. Özlenen Özkan, üniversite-şehir iş birliğinin güçlü bir örneği olarak Kemer'e kazandırılan Denizcilik Fakültesi ile 300 kişi kapasiteli öğrenci yurdu projesinin mevcut durumunu ve ilerleyen süreçlerini görüştü. Rektör Özkan ve beraberindeki heyet, Kemer Kaymakamı Ahmet Solmaz'ı da makamında ziyaret ederek bir süre görüştü. Rektör Prof. Dr. Özlenen Özkan, güçlendirme ve tadilat çalışmaları devam eden Kemer Uygulama Oteli inşaatını yerinde inceledi. Öğrencilerin sahada deneyim kazanabileceği, turizm ve hizmet sektörüne yönelik sertifikalı eğitimlerin verileceği nitelikli bir uygulama alanı olarak planlanan binada projelendirme çalışmalarının tamamlandığı açıklandı.

Kemer Göynük Mutfak Sanatları Meslek Yüksekokulunu da ziyaret eden Rektör Prof. Dr. Özlenen Özkan, akademisyenlerle ve öğrencilerle sohbet ederek çalışmalarında başarılar diledi. Rektör Özkan, Aşçılık Programının aldığı tam akreditasyon nedeniyle Doç. Dr. Adem



Arman'ı, akademisyenleri ve öğrencileri tebrik etti.

Rektör Özkan, Kemer Göynük Fen Lisesi'ni ziyaret ederek öğrencilerle sohbet etti. Rektör Prof. Dr. Özlenen Özkan'ı, İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Erkan Ergen, Göynük Fen Lisesi Müdürü Ali Yıldırım, müdür yardımcılar, öğretmenler ve öğrenciler karşıladı. Göynük Fen Lisesi Konferans Salonu'nda öğrencilerle bir araya gelen Rektör Özkan, kendi eğitim hayatından plastik cerrahi alanındaki dünyaca ünlü başarılarına kadar pek çok konuya değinerek tıp eğitimi ve üniversite tercihleri konusunda öğrencilere tavsiyelerde bulundu. Konuşmasına fen lisesi mezunu bir aileden geldiğini belirterek başlıyan Rektör Prof. Dr. Özlenen Özkan, fen liselerinin bilim dünyası için taşıdığı kritik öneme dikkati çekerek "Çok güzel bir okulda okuyorsunuz, okulunuzun kıymetini bilin. Üç yıl çok çabuk gelip geçiyor. Burada hem eğlenin hem kendinizi donatın hem de üç yılın sonunda ne yapacağımıza en başta

karar verirsiniz, işiniz çok daha kolay" tavsiyelerinde bulundu.

Öğrencilerin tıp fakültesi eğitimi hakkındaki sorularını yanıtlayan Rektör Özkan, tıp okumamın zorlu ancak tatmin edici bir süreç olduğunu vurguladı. Başarımın anahtarının çalışmak olduğunu ifade eden Rektör Özkan, "Çalışmadan bir yere geleni hiç görmedim. Geliyorsa da o çok uzun kalmıyor. Tıp fakültesi eğitimi 6 yıl ve zor bir eğitim. Bir insanla ilgili birçok şeyi hâlâ bilmiyoruz. Ama bir iş ne kadar zorsa ve siz onda ne kadar iyiy-seniz, o kadar vazgeçilmez olursunuz" dedi.

Tıp eğitiminin hasta tedavi etmekten ibaret olmadığını, sağlık yönetimi, farmakoloji ve moleküler biyoloji gibi geniş bir yelpazeye yayıldığını belirten Rektör Özkan, öğrencilere önce meslek seçimi yapmalarını önererek, "Size tavsiyem önce çok istediğiniz mesleği tanıyın. Belki yaz dönemlerinde o mesleğin erbabını yanına giderseniz size çok yardımcı olacaktır" tavsiyesinde bulundu. **DHA**

PERÇİN: BİRLİKTE BAŞARACAĞIZ

Antalyaspor Başkanı Rıza Perçin, Alanyspor maçının ardından teşekkür mesajı yayımladı. Başkan Perçin "Biz Antalyaspor olarak ligde kalacağımıza yürekten inanıyoruz. Bu inancı sahaya yansıtıp ve sizlerin desteğiyle hedefimize ulaşacağımızı biliyoruz. Her zaman olduğu gibi birlikte başaracağız" ifadelerini kullandı

SÜPER Lig'in 32. Hafta karşılaşmasında Antalyaspor, Alanyspor ile 0-0 berabere kaldı. Sahadan 1 puanla ayrılan Antalyaspor'da Başkan Rıza Perçin sosyal medya hesabından teşekkür mesajı yayımladı. Başkan Perçin "Alanyspor maçında stadımızı dolduran büyük Antalyaspor taraftar-

na yürekten teşekkür ediyorum. Tribünlerde ortaya koyduğunuz inan, coşku, destek bizim en büyük gücümüz. Aynı şekilde bizleri onurlandıran bu önemli günde yanımızda olan tüm değerli protokol üyelerine de şükranlarımı sunuyorum. Sonuç her ne kadar arzu ettiğimiz şekilde olmasa da dün gördüğümüz tab-

lo bize çok kıymetli bir gerçeği bir kez daha gösterdi. Biz büyük bir aileyiz. Birlik ve beraberlik içinde olduğumuz sürece aşamayacağımız hiçbir engel yok. Önümüzde kritik bir süreç var. Bu süreçte yine kenetlenecek, birbimize daha sıkı sarılacak ve Antalyaspor'umuz için omuz omuza mücadele edeceğiz. Bu bir-

likteğinin bizi ligde tutacağına inancımız tam. Biz Antalyaspor olarak ligde kalacağımıza yürekten inanıyoruz. Bu inancı sahaya yansıtıp ve sizlerin desteğiyle hedefimize ulaşacağımızı biliyoruz. Her zaman olduğu gibi birlikte başaracağız. Hepinize teşekkür ediyorum" ifadelerini kullandı.



SELİM ÇELİK



Kepez'de Otodrag heyecanı başlıyor

KEPEZ Belediyesi'nin ev sahipliğinde yapılacak olan Türkiye Otodrag Şampiyonası'nın 1. ayağı, 7-8 Mayıs 2026 tarihlerinde Aydoğmuş Mahallesi Fatih Terim Caddesi'nde bulunan Kepez'in Yeni Drag Pisti'nde gerçekleştirilecek. Kepez'de motorların gürleyen sesi ve hızın büyüleyici etkisi, sporseverlerle buluşuyor. Türkiye Otomobil Sporları Federasyonu (TOSFED) organizasyonunda, Kepez Belediyesi'nin ev sahipliğinde düzenlenecek şampiyonanın ilk etabında, Türkiye'nin dört bir yanından gelen profesyonel sporcular saniyelerle yarışacak. Güç ve performansın ön plana çıktığı bu büyük organizasyon, izleyicilere adrenalin dolu anlar yaşatacak. 7-8 Mayıs tarihlerinde Aydoğmuş Mahallesi Fatih Terim Caddesi'nde yer alan Kepez Yeni Drag Pisti'nde gerçekleştirilecek yarışlarda sporcular, araçlarının sınırlarını zorlayarak dereceye girebilmek için kıyasıya mücadele edecek. Modern altyapısıyla dikkat çeken pist, motor sporları tutkunlarına yüksek standartlarda bir yarış deneyimi sunacak. Motor sporlarına olan ilgiyi artırmayı hedefleyen etkinlik, aynı zamanda Kepez'in spor turizmine katkı sağlamayı amaçlıyor. Her yaştan vatandaşın ilgiyle takip etmesi beklenen organizasyon, hız tutkunlarını bir araya getirecek.

BAŞKAN MESUT KOCAGÖZ'DEN DAVET

Kepez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, Türkiye Otodrag Şampiyonası'nın Kepez'de düzenlenmesinden büyük memnuniyet duyduklarını belirterek tüm vatandaşları bu heyecana ortak olmaya davet etti. Başkan Kocagöz, "Kepez olarak sporun her branşına destek vermeye devam ediyoruz. Türkiye'nin dört bir yanından gelen sporcularımızı ilçemizde ağırlamaktan mutluluk duyuyoruz. Tüm hemşehrilerimizi bu büyük heyecanı yerinde yaşamaya, Kepez Yeni Drag Pisti'nde buluşmaya davet ediyorum" dedi. İHA

4 ülkeden 501 koşucu Run to Sky'da buluşuyor



CORENDON 12. Tahtalı Run to Sky, 8-10 Mayıs 2026 tarihleri arasında dünyanın dört bir yanından gelen sporcuların "denizden gökyüzüne" uzanan efsanevi parkurlarda buluşuracak.

Bu yıl 14 ülkeden 501 koşucunun katılımıyla gerçekleştirilecek organizasyonda Türkiye'nin yanı sıra Almanya, Azerbaycan, Belçika, Britanya, Estonya, İrlanda, İsviçre, Kazakistan, Kırgızistan, Litvanya, Norveç, Polonya ve Rusya'dan sporcular, Tahtalı Dağı'nın zirvesine ulaşmak için mücadele edecek. İHA

ZAYI

Antalya Kalekapı Vergi Dairesi
390 0492811 vergi sicil nolu
mükellefim. İşletmemde
kullandığım Paygo SP630 ECR
marka model, 5A0021004065
sicil numaralı ÖKC yazar
kasamın ruhsatı kaybolmuştur.
Hükümsüzdür.
Emel GEDİZ EFTEKİN

ZAYI

Antalya Kurumlar V.D.
1061265794 Vergi no'lu
mükellefim. İşletmemde
kullandığım, seri A 0901 - seri
A 0950 arası 1 cilt adisyon fişi
koçanı kayboldu. Hükümsüzdür
AVULLAR TURİZM GIDA
TİCARET VE
LİMİTED ŞİRKETİ

Nedim Yiğit'ten alt yapı mesajı

Antalyaspor Gençlik Gelişim Teknik Sorumlusu Nedim Yiğit, genç Türk futbolunun gelişimi için öncelikli olarak alt yapılara gerekli değerin verilmesi gerektiğini söyledi

GENÇ Türk futbolunun önde gelen isimlerinden Nedim Yiğit, genç Türk futbolunun gelişimi için önemli reformlara ihtiyaç olduğunu, değişimin ilk adresinin ise alt yaş gruplarını olduğunu belirtti. Türkiye'de oyuncu gelişim planının bilimsel bir çerçeveye standardize edilmesi gerektiğini vurgulayan deneyimli çalıştırıcı, elit oyuncu gelişimine ulaşmak için gerekli yapısal adımlar hakkında bilgi verdi.

ANTALYASPOR AKADEMİSİ, ÜRETMEYE DEVAM EDİYOR

Öncelikli hedeflerinin bir müfredat oluşturmak olduğunu ifade eden Nedim Yiğit, "Bu müfredat sadece oyuncular için değil onları eğitecek olan antrenörleri de kapsayacak şekilde hazırlamaya gayret ediyoruz. Antalya şehri küçük bir Türkiye olarak görüyorum. Antalyalı gençlerin yanında, Türkiye'nin her yöresinden oyuncuların barındıran hatta birçok ülkeden de göçler aldığı için çok zengin bir oyuncu yelpazesine sahip. Şehirimizdeki amatör takımlarımızın, futbola gönül verdiklerini ve onlarla beraber oyuncu yelpazemizin çok genişlediğini söyleyebilirim. Bu başarılarla özellikle Antalya amatör takımlarımızın önemli katkıları olmuştur" dedi.

ANTALYA'DA YETENEKLİ OYUNCU SIKINTIMIZ YOK

Kadrolarından birçok oyuncunun farklı kulüplerle anlaşmasına rağmen yetenekli oyuncu havuzlarının geniş olduğuna dikkat çeken Nedim Yiğit,

"Geçtiğimiz aylarda yapılan bir anlaşmayla akademide yetişen oyuncularımızdan 5 tanesi önemli bir bedel ve protokol ile akademimizi ve Türk futbolunu Fenerbahçe'de temsil etmeye devam edecekler. Bu sayede kulübümüzün üreten yapısı konuşulmaya başladı. Buna rağmen Paf takımımız ligde ilk 6 içerisinde kalmaya devam ettiği gibi çok başarılı maçlarla gençlerimiz Türk futbolunun genç temsilcileri olmaya aday olduklarını ispat ediyorlar. Ligde en az mağlup olan ilk 3 takımı içerisinde yer alırken en fazla galip gelen 4-5 takım arasında yer aldı" diye konuştu.

ALT YAŞ GRUPLARINDA İLK 8 TAKIM ARASINDA YER ALDIK

Kırmızı-beyazlı camianın alt yaş gruplarındaki başarısını değinen deneyimli antrenör, "U14, U15 ve U16 yaş grupları, eğitimin üreten tarafına geçişin belirgin göstergesi olan yaş grupları. Ve biz bu yaş gruplarını tamamında Türkiye'nin ilk 8 takımı arasına kalmayı başardık. İlk kez katılım sağlanan Türkiye son 8 finallerinde U14 Türkiye 5'incisi, U15 Türkiye 4'üncüsü olmakla kalmayıp en değerli oyuncu ödülünü de Antalyaspor oyuncusu aldı. Antalyaspor akademisinin, turnuva performansını dikkat çeken birçok oyuncuya sahip olması da bir diğer önemli başarıydı. U16 yaş grubunun yer alacağı turnuva da bu



hafta başlayacak. Orada da Antalyaspor'u ve Antalya futbolunu başarıyla temsil edeceklerine inanıyoruz" şeklinde konuştu.

TURNUVALAR ÇOK ÖNEMLİ

Genç yeteneklerin yer aldığı turnuvaların, gerçek hedefleri için önemli bir basamak olduğunu dile getiren Yiğit, "Burada sezonun en başarılı takımlarıyla müsabaka oynayarak, zorluk derecesi yüksek müsabakaların tecrübesini arttırma fırsatı elde ediyoruz. Bu turnuvaların hepsinde Antalyaspor vardı ama hepsinde Beşiktaş, Fenerbahçe ve Galatasaray olmadığı gibi birçok önemli yetiştirici kulüpler de bu sıralamada yer bulamadılar. Gerçek hedefimiz bu turnuvalara kalmak değil elbette ama bu turnuvalar gerçek hedefimizi gerçekleştirmekte çok önemli basamak oluyor" ifadelerini kullandı. Antrenör Nedim Yiğit sağlıklı oyuncu gelişimi için gerekli adımları şu şekilde sıraladı:

"Elit oyuncu gelişimine ulaşmamız için; gelişim odaklı ulusal çocuk futbolu müfredatı, pedagojik derinliğe sahip uzmanlaşmış çocuk futbolu antrenörleri, gelişim esaslı lig yapıları, dijital oyuncu gelişim karneleri, yetenek veri haritası, bilinçli veli katılım modeli gibi yapısal adımlar başta olmak üzere muhakkak bir reforma ihtiyacımız var." İHA

Hendek Veteranlar şampiyon oldu

TÜRKİYE Masterler ve Veteranlar Futbol Ligi (TMVFL) Federasyonu'nun Türkiye Şampiyonası, 26 Nisan - 3 Mayıs tarihleri arasında Antalya'nın Serik ilçesinde gerçekleştirildi. Organizasyonda Hendek Veteranlar, üst üste üçüncü kez şampiyon olarak önemli bir başarıya imza attı.

Türkiye genelinde farklı bölgelerde düzenlenen liglerde dereceye giren 16 takımın katıldığı şampiyonada, 5 grupta üç gün süren eleme maçlarında başarılı olan takımlar, Türkiye şampiyonluğu, Vatan Kupası ve Federasyon Kupası için mücadele etti. Final maçlarında Bartın Masterler, Ardeşen Veteranlar 2-1'lik skorla geçerek Federasyon Kupası'nın, Karabük Yaşa ve Yaşat Masterler ise Karabük Elit Masterleri 7-3 yenerek Vatan Kupası'nın sahibi oldu. Büyük final karşılaşma-



sında ise Hendek Veteranlar ile Bartın Şehit Uğur Akyer Masterler karşı karşıya geldi. Gol düellosu şeklinde geçen mücadeleyle, şampiyonanın namağlup takımı Hendek Veteranlar, 4-2'lik skorla kazandı. Hendek Veteranlar, 2024 ve 2025 yıllarının ardından 2026'da da şampiyonluğa ulaşarak, son üç yılda üçüncü kez Türkiye şampiyonu olmayı başardı. Karşılaşmada Hendek

Veteranlar'ın gollerini Selçuk Yıldız, Fatih Genç (2) ve Yılmaz Arslan kaydederken, Bartın temsilcisinin golleri Nevzat Yılmaz ve Erdal Çelebi'den geldi. Final maçlarının ardından düzenlenen törende, dereceye giren takımlara kupa ve ödülleri federasyon yetkilileri tarafından takdim edildi. Hava koşulları nedeniyle ödül töreni stat yerine kapalı alanda gerçekleştirildi. DHA



Buz hokeyinde büyük başarı

MURATPAŞA Belediyesi'nin genç sporcuların Başkan Amit Uysal'ı ziyaret etti. Ziyarete buz hokeyi sporcuları, 2025-2026 sezonu Türkiye Buz Hokeyi Federasyonu (TBHF) 23 Nisan Minikler Turnuvası'nda elde ettikleri şampiyonluğu Başkan Uysal ile paylaştı. Kupalarnı ve ödülleri beraberlerinde getiren sporcular, günün anısına hatıra fotoğrafı çekildi. Başkan Uysal, ziyaret sırasında Muratpaşa'da sağlıklı, disiplinli ve spora iç içe bir kent yaşamı hedeflediklerini belirtti. Sporun yalnızca fiziksel gelişim değil, aynı zamanda sosyal ve kültürel gelişim açısından da büyük önem taşıdığını vurgulayan Başkan Uysal, spora ve sporculara desteklerin ekonomik koşullar elverdiği sürece artarak devam edeceğini söyledi. Ziyaret, günün anısına çekilen hatıra fotoğraflarının ardından sona erdi. Muratpaşa Belediyesi spor bünyesinde squash branşında 40, okçuluk branşında 17 ve buz hokeyinde ise 40 lisanslı sporcu bulunuyor. Belediyenin 'Sağlıklı Muratpaşa Hareketi' projesi kapsamında hayata geçirilen ücretsiz spor okullarında da bu branşlarda eğitimler sürdürülüyor. Squash branşında Süleyman Erol Spor Salonu'nda 36 çocuk ve 37 yetişkin olmak üzere toplam 73 kent sakini eğitim alıyor. Teneffüspark içerisinde yer alan, Antalya'nın ilk ve tek doğal buz pisti olma özelliğini taşıyan tesiste ise 151 çocuğa buz pateni eğitimi veriliyor. Muratpaşa'nın spor branşları arasında yeni katılan okçulukta ise Süleyman Evcilmen Spor Salonu'nda 41, Deniz Baykal Spor Kompleksi'nde 50 kişi olmak üzere toplam 91 kent sakini eğitim görüyor. Yeni açılan bir branş olmasına rağmen okçulukta ilk başan geldi. Antalya'da düzenlenen 19 Mayıs Gençlik Kupası'nda U21 makaralı yay erkekler kategorisinde Muratpaşa Belediyespor sporcusu Talat Gür, bronz madalya kazandı. HABER MERKEZİ

AT YARIŞI TAHMİNLERİ

6 MAYIS ÇARŞAMBA

İSTANBUL

ALTILI GANYAN TAHMİNİ

4.5.3/1.4.3.5.8/4.5.3/3.2/2.4.3.1/16.6

ELAZIĞ

ALTILI GANYAN TAHMİNİ

2.1.3.6.5/3.2.8.11/3.2.6/4.1.2/3.5/3.1

İLK GÜN OLDUĞU GİBİ BUGÜN DE CUMHURİYET'İN, HUKUKUN ÜSTÜNLÜĞÜNÜN, İNSAN HAKLARININ KARARLI SAVUNUCUSUYUZ!

Hakkın, hukukun, halkın sesi; savunmanın ve
hak arama özgürlüğünün güvencesi

Antalya Barosu 100 Yaşında.



İlk Baro Başkanımız Av. Kazım Azamet,
Antalya ziyaretinde
Gazi Mustafa Kemal ATATÜRK'ün
hemen yanı başındaydı.

